«He cThImHO HE 3HATH, CTBLIHO HE
YUUTHCS»

(MOH2ONbCKASL NOCTI08UYA)
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IIpocrenuiue
TPUTOHOMETPUYECKUE YPABHECHUSA

COSX =a SINX =a

Eciu ‘(X‘ <], TO Ecmn ‘(X‘ <[, TO
X =zxarccosa+ nn, x =(—1)" arcsin a + 7n,
ne/ ne/

Ecnu |(x‘ > |, TO pemeHuin HeT




YHacrtHele ciayyau:

cosx=lLx=2m,ne ”Z; sinx =1;x =

i
2




Ykaxkute o011y GopMyiy, 110 KOTOPOH
HaXOJISTCSl BCE KOPHU YPaBHEHMS

1 BapuaHT 2 BapUaHT

l.COSX:—l l.COSXZ—g

2.smx=—— 2.85Inx =——
2

OTBeT.
1.0;2.E, 3




Peuure ypaBHEHUA:

ZCosxsinx—\@sinx =0

2sin” x+5sinx—3=0
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OOpas3el pelieHus:

2cosxsinx—\@sinx =(

sinx(2cosx—ﬁ) =0
sinx=0 28105 2003x—«/§=0

x=nk,keZ 2cosx =3
J3

COSX =——

2

X = iarcc0573+27rk,k e/

x=i%+27rk,keZ

OtBer: 7k, =* % +2nk, ke Z




OOpa3el peliecHus:

2sin® x+5sinx—3=0

3aMeHa: sinx =t

2t° +5t-3=0
,_TSEVA 1
1,2 22 92 1
BepHeMcd K 3aMeHe: Sinx =-3  wim Sin x = 5

Her xopHern  wiu

x = (=1)" arcsin % + 1k,

keZ
x:(—l)k%+7rk,keZ




Permmmre caMoOCTOATEIBHO:

1 BapuaHT 2 BapUaHT

I.ZSinxcosx—\/Esinx:O 1.2sinxcosx—\/§cosx:O

2.2sin”* x+3sinx—-5=0 2.2cos*x+3cosx—5=0
OTBerT: OTBerT:

7T 7T k7T
l'ﬂk’iZ_I_znk’kEZ 1.5+7rk,(—1) Z+7rk,keZ

2.%+27rk,keZ 2. 2nk, keZ




OCHOBHBIC ATaIlbl PCIICHUA.

1 BapuaHT 2 BapuaHT
l.Zsinxcosx—x/Esinx:O I.ZSinxcosx—\/Ecosx:

sinx(Zcosx—\E) =0 cosx(Zsinx—\/E) =0
sinx=0 ZCosx—\/Ezo cosx=0 2sinx—+2=0

2.2sin* x+3sinx—5=0 2.2cos’x+3cosx—5=0
2t +3t—5=0
t=-2,5;1

sin x = —2,5 nnu sinx =1 cosx =—-2,5unu cosx =1




Cnacubo 3a pabomy!




